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ZEKA GELISTIRICT PROBLEMLER

Asagidaki problemleri ¢6ziin ve cevabi asagidan isaretleyin.

1) Serhat once kitabin 1 sayfasini okudu. Daha sonra
da 58 sayfa okuyarak kitabi bitirdi. Serhat' in
okudugu kitap toplam kag sayfadir?

8) Siieda , 33 ve 1 sayilarini kullanarak gikarma islemi

yapti. Slieda’ nin buldugu sonug kagtir?

2) *Bir sayinin 6 eksigi 1 ediyor. Bu sayinin 5 kati
kagtir?

9) Alihan ilk giin 17 sayfa, ikinci giin ise birinci giin

okudugunun 15 eksigi sayfa kitap okumustur. Alihan iki
glinde toplam kag sayfa kitap okumustur?

3) *Ibrahim 51 yagindadir. Serhat' in yagi Ibrahim' in
yasinin 21 eksigidir. Buna gore Serhat' in yasinin 8
fazlasi kagtir?

10) Aklimdan tuttugum sayinin 24 fazlasi 71 ediyor. Bu

say! kagtir?

4) *Bir sayinin 33 fazlasi 52 ediyor. Bu sayinin 4 kat
kagtir?

11) *3 fazlasi 32 eden sayinin 23 fazlasi kagtir?

5) Yunus ilk giin 64 sayfa, ikinci giin ise birinci giin
okudugunun 29 fazlasi sayfa kitap okumustur. Yunus
iki glinde toplam kag sayfa kitap okumustur?

12) Ece ilk glin 28 sayfa, ikinci giin ise birinci giin

okudugunun 8 fazlasi sayfa kitap okumustur. Ece iki
glinde toplam kag sayfa kitap okumustur?

6) Aklimdan 14 sayisini tfuttum. Aklimdan tutugum
sayinin 1 eksigi kag eder?

13) Elifnaz’ in yaginin 5 eksigi 2 ediyor. Elifnaz kag

yasindadir?

7) **Muhammed ve Mina' nin yaslari toplami 48
ediyor. Muhammed' in yasi Mina' nin yasindan 4
fazladir. Buna gére Muhammed kag yasindadir?

14) 64 sayisinin 46 fazlasi kagtir?
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Asagidaki islemlerde noktali yerlere uygun sayilari yazin. =
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